

法轮功学员为什么要告诉你真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

淮南市大通国保迫害法轮功学员张艳梅等人

【明慧网】2022年5月初，安徽省淮南市大通公安分局国保迫害法轮功学员张艳梅等人（具体情况不详），5月12日，大通公安分局国保以所谓的“办案需要”，对家住田家庵区前锋二村60岁的法轮功学员葛雪梅进行非法监视居住。张艳梅、葛雪梅二人曾经遭到中共当局的多次骚扰迫害。以下是二人的迫害情况：

张艳梅曾被非法绑架、抄家、起诉

2017年9月25日晚，淮南市宫集派出所彭伟等三人“敲门行动”敲到张艳梅的家，张艳梅热情的让警察进家，心平气和地和宫集派出所彭伟等三人讲大法真相。三名警察回所后，淮南市经济开发区分局的王局长正好在他们所里，听说张艳梅家中的背景墙居然有师尊的诗句，气急败坏，于当夜凌晨左右，王局长带着宫集派出所的彭伟等五人，非法到张艳梅家中搜查，搜走了几本大法书籍及师尊法像等，并非法带走张艳梅至派出所非

法连夜审问。

9月27日，张艳梅被非法拘留十二天，后被警察构陷材料，非法起诉。案子历经二年，到2019年12月份，各方面的努力下，当地检察院撤案了，法院很快同意。

葛雪梅曾遭片警及社区人员骚扰

2021年3月22日，有一男一女二位年轻警察到葛雪梅家，说是新来的片警了解一下情况，女的身佩执法仪，葛雪梅要求关掉，她不听，男的拿手机录，没让他录成，问：房子是谁的？手机号码？一些遮掩话语，其实就是让新片警认门的。

之前，社区及片警多次打电话骚扰恐吓葛雪梅的家人，给他们造成强大的压力，转而对葛雪梅施压。2021年一月八日社区人员带“三书”上门让签字，葛雪梅的家人都来了，展开强大的攻势，威迫利诱葛雪梅签字，葛雪梅坚决抵制没有签字。◇

女婿支持大法 遇车祸平安无事

【明慧网】我是四川省一个边远小县的农民，今年五十岁，一九九六年开始修炼法轮大法。

修炼前，我的眼睛不好，经常红肿，左眼视力只有0.1。医生说，到四十岁左右，我的两只眼睛都会失明。我的双脚关节疼痛，影响正常的劳动。一想到有一天如果我脚拐、眼瞎，这日子怎么过呀？心理压力特大。

在我对生活悲观失望的时候，经人介绍，我去学炼了法轮功。炼功不长时间，我所有的病痛都消失了，心身健康，心理压力没有了。师父没有收我一分钱，我所有的病全好了，让我对生活充满了希望。

从此，我按照真、善、忍的标准对待人与事，家庭和睦，邻里和谐。我修炼二十多年来，师父一直看护着我和我的家人。

我女儿和女婿都在一个企业工作，有比较稳定的经济收入。自从他们有了孩子后，女儿就把我接来，与他们一起住，顺便带着带带孩子，一晃就是十多年。

大法弟子的修为潜移默化地影响着女儿、女婿，他们都支持我修炼，相信法轮大法好。虽然他们没



有修炼，但是他们也在努力做一个好人，并赢得了单位、同事和亲戚朋友的一致好评。女婿由一个普通员工晋升到白领管理层。

为了方便工作，他们购置了私家车。每次开车，女婿都要敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，因此得到了法轮大法的保护。即使是他人造成的交通事故，师父也会保护驾乘人员的安全。

二零二一年十一月的一个周末，我女婿从县城开着一辆小轿车到市里，小车里还有三名同事，加上女婿共四人。小车行驶在京昆高速路上时，女婿的车在行车道上正常行驶，跟在小车后面的是一辆大型拖车。

突然，大拖车加速，从后面急速冲上来，“嘭”一震，撞上了小车。我女婿只感觉到猛烈的撞击，头脑一片空白。大货车的车头撞坏了小车的后备箱，直抵小车第二排座位的靠背，又戛然而止了。后备箱已经严重损毁，后备箱里面的东西全部被撞坏，就连一个装豆腐乳的小玻璃瓶都被撞成了玻璃碴。

刚才的这一瞬间，让人感到后怕：如果大车没有及时刹住，车头抵住后排靠背继续往前冲，后果不堪设想，小车内的前排、后排座上的四个人可能会被挤压成肉饼。可是，大车在马上就要伤及人的瞬间停住了，小车内的四人毫发无损，安然无恙。

女婿马上明白了：是法轮功李洪志大师为我们化险为夷，保护了我，保护了我们全车的人！

车祸发生后，交警实地查勘，认定是大车追尾，负全责。小车修好后，大车方支付了修理费。女婿没有向对方索要其它任何费用，包括误工费、物品的损毁费以及补偿等。女婿的大度、宽容、配合，使这场交通事故得以顺利、妥善的解决。

在此，我和我的全家人万分感谢师父的保护和救度之恩！（文/四川大法弟子 小会）◇

听从中共指令迫害法轮功 合肥两国保头目遭恶报

【明慧网】姚毅（音），男，五十五岁。二零零八年奥运前期，姚被调到合肥市庐阳区公安分局国保大队任负责人（此人以前一贯迫害大法弟子很卖力）。其上任后，积极听从中共指令迫害大法弟子，导致庐阳区很多大法弟子被迫害，其同时在庐阳区新宇宾馆，大拇指宾馆等处，举办多次强制洗脑班。大法弟子被抓后，不是被送入洗脑班，就是被送进看守所或劳教所迫害。

二零零八年九月上旬，姚毅突然出现脑血栓症状，被人送医院救治时，已神志模糊、不认识



人了。当时见到他的人说姚痛苦得双目圆睁、面目凄惨，脑袋肿胀变形得象篮球那么大。医生说是其大脑内部出血点太多造成的。仅二天时间，姚就在极其痛苦的挣扎中死去。

陈春芳，男，五十三岁，因为他迫害法轮功有功，获得上司的赏识，调他到合肥市蜀山区公安分局国保大

队担任大队长。在一年左右的任职时间里，陈春芳继续不遗余力地疯狂迫害法轮功，残酷打压法轮功修炼者。二零一七年大年初三，陈春芳在单位值班后回家的路上突然晕倒，送到医院后来不及抢救即遭恶报死去。

写出这些意在提醒那些参与迫害法轮功的人员赶快悬崖勒马，停止迫害按照宇宙最高特性真、善、忍做好人的法轮功学员。善恶有报是永恒的天理。不要象姚毅、陈春芳那样成为中共的陪葬品，给自己和家人选择一个美好的未来。◇